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Z jednání zastupitelstva  
   Na 29. zasedání obecního zastupitelstva byli 

zastupitelé a přítomní občané seznámeni odbornou 

firmou s výsledky studie odpadového 

hospodářství. Ke konkrétním krokům bude 

svoláno pracovní zasedání zastupitelstva. Dále byl 

schválen redesign webových stránek obce, 

schválen záměr na vybudování veřejné nabíjecí 

stanice pro elektromobily, nákup objektu České 

pošty s povinností provozovat službu pošta 

Partner, došlo ke schválení nového Provozního 

řádu na Sokolovně, který více chrání obec a její 

majetek a zastupitelé souhlasili s nabídkou na 

zpracování projektu revitalizace Valdštejnské 

aleje z dotačních peněz. Rovněž byli seznámeni 

s novinkami ve financování školy a školky. 

 Na 30. zasedání bylo hlavním tématem schválení 

rozpočtu pro rok 2026. Ten byl navržen jako 

schodkový s příjmy přes 23 mil. Kč (bez 

plánovaných dotací) a výdaji ve výši cca 36,7 mil. 

Kč. Dále schválili pronájem kluziště na jeden 

měsíc a dodatky na svoz odpadu s firmou Marius 

Pedersen a.s. 

             D. Šmat 

 

Vážení a milí, 
zima se hlásí o slovo a s ní přichází i poslední 

letošní číslo našich obecních listů. Je to ideální čas 

se na chvíli zastavit, bilancovat a podívat se s 

optimismem do nového roku. 
 

Finanční úspěchy.  

  S radostí Vám mohu oznámit, že tento rok se pro 

Zahrádky stal rokem rekordním co do získaných 

dotací! Konkrétně jsme zrealizovali 7 různých 

dotačních projektů a obdrželi více než 6,2 mil.  Kč. 

Jsem moc rád, že se nám podařilo zajistit nemalé 

prostředky na rozvoj obce a investice, které by nás 

z obecního rozpočtu značně zatížily. Takřka 200 

tis. Kč se povedlo získat od dárců. Padesát tisíc od 

obce Sosnová i Kvítkov na nové kompostovací 

WC, 70 tis. Kč na Zahrádecké slavnosti a 25 tis. 

Kč od soukromého dárce na doplnění jabloní 

k bytovkám. 
 

  Jedna z velkých akcí, o které jsem psal minule, je 

již hotová. Úsek od Dolského potoka ke křížku       

v Borku je nově vyasfaltován, navíc se nám 

podařilo ušetřit 250 tisíc Kč oproti vysoutěžené 

ceně. Silnice je nyní bezpečnější a pohodlnější pro 

všechny obyvatele této části obce. A byť ne naší 

zásluhou, ale ŘSD dokončila rekonstrukci silnice 

I/15 v obci. Nám přineslo, kromě dopravních 

komplikací a problémů s veřejným osvětlením, 

bezplatnou opravu chodníku k sušičce. 

           
  Projekt rekonstrukce objektu č.p. 130 na dva 

nové moderní obecní byty je úspěšně dokončen        

a objekt jsme převzali. Ještě potřebujeme od ČEZu 

schválit připojení k elektřině pro nové byty, to by 

mělo být nejpozději v létě, zkolaudovat, vybrat 

kritéria pro přidělení bytů, dát dohromady 

provozní řád, opravit přilehlou garáž, která by 

měla sloužit i novým nájemníkům a konečně 

nastěhovat nové nájemníky.  

     

ZAHRÁDECKÉ  LISTY
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  Jak jsem již avizoval, studie efektivity 

provozování fotovoltaiky na budově Kovárny 

dopadla výborně, a proto jsme podali žádost              

o dotaci na její výstavbu. Je to krok k dalším 

energetickým úsporám a do budoucna i úleva 

obecnímu rozpočtu.  

 

  Myslíme i na rozvoj moderní dopravy. Na úřední 

desce jsme vyvěsili záměr na výstavbu nové 

dobíjecí stanice pro elektromobily. Chceme být 

připraveni na budoucnost a nabídnout tuto službu 

jak občanům, tak i návštěvníkům. 

 

Drobné, ale důležité úpravy. 

  U školy máme nově nainstalované elegantnější       

a bezpečnější zábrany. Podařilo se opravit sítě na 

našem víceúčelovém hřišti, aby se dalo hrát bez 

omezení a zajistit vyšší bezpečnost pro 

návštěvníky. Kompostovací WC v Karbě má 

novou vizáž – kolem něj byla, po dohodě, 

Žižkovými nově vysazená zeleň, která celý prostor 

zútulní, a my jsme zrušili ohrádku na odpady.          

U úřadu je opravena kanalizace. 

 

  
 

  U schodů u pana Čajana je dodělán kus chodníku, 

který usnadní přístup. Opravili jsme cestu v Karbě 

k paní Barešové, takže nám to zlehčí zimní údržbu.  

 

  
 

  Obec Zahrádky má za sebou i významný 

historický milník! Oslavili jsme 100 let od 

otevření naší školy a byla to událost vskutku 

velkolepá. Velké poděkování patří všem paním 

učitelkám a personálu školy za organizaci 

nádherného programu. Oslav se zúčastnili bývalí 

pedagogové, žáci, ale i mnoho vzácných hostů, 

mimo jiné i hejtman Libereckého kraje pan Martin 

Půta a senátor pan Jiří Vosecký.  

Speciální poděkování patří paní Hoffmannové, 

která celou akci chystala dlouho dopředu. 
 

      
 

Co nás čeká v novém roce? 

  Při pohledu do rozpočtu na příští rok uvidíte, že 

budeme opět pracovat se schodkem. Chtěl bych 

Vás však ubezpečit, že se jej nemusíte obávat. 

Investujeme prostředky, které se podařilo                   

v minulosti ušetřit, a také chceme čerpat dotace, 

bez kterých se některé plánované akce realizovat 

nebudou. Každá opravená cesta, revitalizovaná 

zeleň nebo opravená budova reálně zvyšuje cenu 

našich nemovitostí a kvalitu života. V obci, která 

se stará o cesty, školu, hřbitov a veřejný prostor,      

se zkrátka dobře žije a lidé se sem chtějí stěhovat. 

Jediné, co nás brzdí, je stále chybějící územní plán, 

ale i ten se, doufejme, brzy podaří přijmout. 

 

  Které projekty dostaly od zastupitelů zelenou? 

Tak opět pokračujeme v asfaltování. Chceme 

opravit cestu od Šabatů k náměstíčku a od Kyselů 

tamtéž, protože tam dochází k jejímu propadání. 

Na další rok pak připravit projekt a vybudovat 

cestu v Karasech k Sommerovým. Dále bychom 

měli opravit most v Karbě, to se letos nestihlo 

kvůli povolení a začít s opravou Barbořina 

kamenného mostu, pokud se povede projekt 

podpořit dotačními penězi. Za pomoci peněz 

z AOPK znovu zabezpečit Valdštejnskou alej. 

Jsme domluveni s místním řemeslníkem                   

na výměně garážových vrat na Sokolovně, 

instalujeme nové info tabule, pokračujeme              

na projektu vybudování chodníku ke mlýnu, 

instalujeme osvětlení na multifukční hřiště, 

zpevníme cesty na hřbitově a snad postavíme 

kolumbárium, připravíme projekt na úpravu 

prostoru u bývalé školy směrem k potoku, opraví 
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se schody v Šestidomí a Karbě a dost možná dojde 

i na obnovení pěší cesty na Holany.  

  Jako speciální projekt zmíním pronájem kluziště, 

které bychom chtěli instalovat od 20.2.26 do 

23.3.26 na víceúčelovém hřišti. Rádi bychom si 

vyzkoušeli kvalitu bruslení, náročnost na obsluhu, 

rezervační systém atd. V případě, že bude panovat 

všeobecná spokojenost, tak kluziště, patrně              

ve spolupráci s některými okolními obcemi, 

pořídíme. Bruslení bude zdarma, jen některé 

hodiny budou vyhrazené pro školy (Zahrádky a 

Jestřebí). 

  Rád bych Vám všem poděkoval za Vaši aktivitu, 

trpělivost i kritické připomínky. Přeji Vám krásné 

a pokojné prožití vánočních svátků a do nového 

roku hodně zdraví, štěstí a pohody. 

        D. Šmat 

 

Ze školy... 

 

 
  Školní rok sotva začal a už se v naší škole 

odehrálo 

tolik 

krásných 

událostí, že 

bychom je 

jen stěží 

spočítali na 

prstech 

jedné ruky. Hned v říjnu jsme si připomněli 

významné jubileum – 100 let od založení české 

školy. Oslavy proběhly ve slavnostním duchu a 

připomněly nám, jak dlouhou cestu naše škola 

urazila a kolik generací dětí prošlo jejími třídami. 

  Podzimní atmosféru jsme si užili při tradičním 

dýňobraní,  

kde děti 

společně    

s rodiči 

tvořily 

podzimní 

dekorace, 

vyřezávaly 

dýně a užívaly si společně strávený čas. Kreativní 

odpoledne se neslo v přátelském duchu a opět 

potvrdilo, že když se spojí dětská fantazie                   

a rodičovská podpora, vznikají ty nejkrásnější 

věci. 

  Velkým zážitkem byla také návštěva Vodního 

hradu v České Lípě. Děti se zde dozvěděly mnoho 

zajímavostí o podzimních tradicích a lidových 

svátcích. Připomněli jsme si svatého Martina, 

svatého Ondřeje i svatou Lucii a díky poutavému 

programu si žáci odnesli nejen nové znalosti, ale       

i radost z objevování. 

  Svátek svatého Martina jsme oslavili opravdu 

stylově. Večer se před školou rozzářila světýlka 

lampionů  

a dokonce se objevil Martin na koni. Atmosféra 

byla kouzelná a dětem se tento okamžik 

nesmazatelně vryl do paměti. 

  Největší událostí podzimu se však stal vánoční 

jarmark, který přilákal velké množství 

návštěvníků. Děti i učitelky připravily nádherné 

výrobky, které si lidé s radostí odnášeli domů.  

Všechny peníze získané z prodeje budou použity 

na další školní akce a výlety, aby si děti a žáci 

mohli užít ještě více společných zážitků. 

  

  Abychom se naladili na blížící se svátky, 

nacvičily děti pro rodiče vánoční vystoupení, které 

dojalo nejednoho diváka. Zpěv koled, básničky i 

drobné scénky vytvořily tu pravou předvánoční 

atmosféru. 

  A co děti těší úplně nejvíc? Tradiční spaní                 

ve škole, které je pro ně každoročně velkým 

dobrodružstvím. Letos si během něj uspořádáme      

i malou školní besídku, na kterou se všichni už teď 

velmi těší. 

  A protože se u nás snažíme vést děti nejen                   

k tvořivosti, ale i k samostatnému vyjadřování, 

některé z těchto akcí zpracovali žáci sami ve formě 

krátkých článků. Je radost sledovat, jak se učí 

popisovat své zážitky vlastními slovy. 

  Neméně důležité je však poděkovat těm, kteří 

stojí za hladkým průběhem všech akcí i 
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každodenního chodu školy. Velké poděkování 

patří všem zaměstnancům školy, kteří svou 

obětavou prací, trpělivostí a nasazením vytvářejí 

prostředí, kde se děti cítí bezpečně, spokojeně a 

mohou růst. Jejich úsilí často přesahuje běžné 

povinnosti, a právě díky nim mohou mít žáci tolik 

krásných zážitků.  

  Milí rodiče, milí občané Zahrádek, přejeme Vám, 

aby letošní Vánoce byly plné klidu, radosti                  

a vzájemné blízkosti. Ať Vás provází zdraví, 

spokojenost a dobré světlo do všech dnů 

nadcházejícího roku. Děkujeme Vám za podporu, 

spolupráci a přízeň, kterou naší škole věnujete. 

  Krásné Vánoce a šťastný nový rok přeje    

Elena Průchová a kolektiv zaměstnanců školy. 

 

Děti informují 
 

Turnaj ve vybíjené 

  Na začátku září malá škola v Zahrádkách pozvala 

všechny malotřídní školy na turnaj ve vybíjené. 

Připravovali jsme se týden před turnajem každý 

den, abychom vyhráli krásný pohár. Měli jsme 

 

 

 

 

 

nové dresy a všichni nám fandili, ale bohužel jsme 

skončili na 4. místě z deseti škol. Bojovali jsme do 

posledních sil, ale na top 3. místo nám to nestačilo.  

Závěr byl v pohodě, všechny školy pomalu 

odcházely a všechno se začalo uklízet. A těším se 

na další turnaj.         Antonín Hapiák 

 

Orientační běh 

  Dne 1. října se konal závod v orientačním běhu, 

který pro všechny malotřídní školy připravila 

škola Prácheň. Před závodem jsme trénovali. Pro 

nás připravil trénink pan Průcha. Dostali jsme 

mapu a čipy. Na školní zahradě byly připravené 

kontroly a my je podle mapy museli najít.                 

Na závodech v Novém Boru malé děti z 1. a 2. 

třídy běžely po cestě, ale starší děti z 3., 4. a 5. třídy 

už běhaly v lese. Na závodech se nám dařilo, 

protože jsme si přivezli tři medaile. Příští rok bych 

chtěl znova závodit, protože je to dobrý.     

       Ladislav Masopust

 

Výročí 100 let školy 

  Dne 4. října 2025 škola v Zahrádkách oslavila 

100 let. Den před tím jsme se snažili vyzdobit 

celou školu a červený domeček. V červeném 

domečku jsme rovnali židle a věšeli obrázky.           

V 11:00 hodin ráno jsme se sešli v červeném 

domečku. Jako první byla přednáška o historii 

školy v Zahrádkách. Potom mluvil pan senátor Jiří 

Vosecký, další byli pan hejtman Martin Půta a náš 

pan starosta David Šmat. Nakonec promluvila paní 

učitelka Jaruška Hoffmannová. Po přednáškách 

nastoupily děti ze základní školy a zazpívaly 

nějaké písničky. Na závěr zazpíval sbor Gaudí         

a vše bylo moc krásné. Potom se většina z nás 

přesunula do školy, kde byla prohlídka a dostali 

jsme tam tužku, záložku a almanach. Bylo tam                   

i občerstvení. Celý den se krásně vydařil.  

         Elena Kleinerová 

 

 

Vánoční jarmark 

  Ve čtvrtek 27. 11. škola v Zahrádkách připravila 

vánoční jarmark pro celou obec. Děti ze školy          

a školky nacvičovaly písničky a také paní učitelky 

a děti dělaly křížaly z jablek, balily štěstíčka              

a připravovaly další dárky. Jarmark začínal v 16 

hodin a končil v 19 hodin. V 17 hodin děti z celé 

školy a školky zazpívaly vánoční koledy. Líbil       

se mi také ohňostroj. Přijelo hodně lidí a všichni si 

to užili.        Lada Erlebachová
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Kulturní výbor 
Setkání seniorů 

  V sobotu 18.10.2025 proběhlo tradiční setkání 

seniorů. Všichni se dobře bavili a zavzpomínali na 

nedávné doby. K tanci i poslechu zahrál pan 

Nebuželský, nechybělo dobré občerstvení a skvělá 

nálada. Pro připomenutí se promítnul film od pana 

Skalického a všem byla k dispozici alba plná 

fotek.  

 

Halloweenská stezka   

  Sobotní vydařený podvečer, všichni jsme se 

krásně báli. Děti dostaly na konci stezky balíčky, 

opekly si buřty a na zahřátí byl teplý čaj. Velké 

poděkování všem, kteří pomáhali tuto akci 

připravit.

  

Mikulášská nadílka  

  Mikulášská sobota na fotbalovém hřišti, trošku  

soutěžení, zpívání koled, koláče, klobásy, buřtíky, 

horká čokoláda, čaj a svařáček. Trochu jsme se 

báli čertů, ale s příchodem Mikuláše s andělem 

strach pominul. A protože byly všechny děti celý 

rok moc hodné, rozdal jim Mikuláš balíčky. Moc 

děkuji všem za pomoc s touto akcí a fotbalistům za 

podporu a zázemí na hřišti.  

  Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků 

a do nového roku hlavně zdraví, hodně štěstí, lásky 

a pohody. 

        H. Waxmanská 

 

 
 

 
 

Poděkování 

  Chtěl bych poděkovat kulturnímu výboru za 

uspořádání setkání důchodců, které se konalo 18. 

října a bylo velmi zdařilé. Velmi se líbil film              

o historii Zahrádek. I přes počáteční problémy se 

zvukem, které byly vtipným způsobem vyřešeny, 

byla to zajímavá podívaná. K poslechu, následně     

i k tanci nám hrál pan Nebuželský (jak říká UNO 

YAMAHA). Nezklamalo ani občerstvení, které 

nám velmi chutnalo včetně kávičky se zákuskem.   

Vše jsme pak zapili dobrým pitím, které nám 

servírovala vzorná a pozorná obsluha. A tak se 

můžeme těšit na příští setkání. 

Má prosba 

  Blíží se čas vánoční, kdy se nám hromadí 

papírové krabice, a tak je odneseme do kontejneru 

na papír. A tady bych chtěl poprosit, zkuste, než je 

vložíte do kontejneru je sešlápnout. Pokud posíláte 

své ratolesti s odpadem, tak jim to připomeňte, oni 

se rádi na tom vyřádí. Pak se tam vejde papír                     

i ostatním občanům. 

         2krát   Milan Kottvald
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Nový zákon o pyrotechnice 
  Dovolte nám upozornit na zásadní změny                    

v pravidlech pro používání a prodej zábavní 

pyrotechniky. Nová legislativa, konkrétně Zákon 

č. 344/2025 Sb., nabývá účinnosti od 1. prosince 

2025 a zpřísňuje podmínky s cílem zvýšit 

bezpečnost, ochránit zdraví obyvatel                             

a minimalizovat negativní dopady na zvířata              

a životní prostředí. Nejvýznamnější změnou je 

zavedení tzv. ochranných pásem.  

  Zákaz se týká veškeré pyrotechniky kategorií F2 

až F4 (tj. rakety, petardy, kompaktní ohňostroje 

atd. – prakticky vše hlučnější a nebezpečnější než 

prskavky).  

  Zakázané je jejich použití v okruhu 250 metrů                  

od vybraných citlivých objektů, mezi které patří 

zejména: 

• Zdravotnická zařízení s lůžkovou péčí 

(nemocnice, polikliniky). 

• Zařízení sociálních služeb (domovy pro 

seniory, stacionáře). 

• Útulky a záchranné stanice pro zvířata, 

zoologické zahrady. 

• Objekty určené k chovu hospodářských 

zvířat. 

  Kategorie F1 (např. prskavky, bouchací kuličky) 

může být použita bez omezení v těchto pásmech. 

Za porušení zákazu hrozí pokuty až do výše   

100 000 Kč pro fyzické osoby. Zastupitelstvo obce 

se zatím nerozhodlo zpřísnit nebo rozšířit zákonem 

stanovené limity.  

  Děkujeme Vám za ohleduplnost a dodržování 

nových pravidel. Chraňme společně naše zdraví, 

bezpečnost a klid našich zvířat.  

 

Třiďme odpad, vyplatí se to 
  Česká republika má dlouhodobě velmi dobrou 

dostupnost kontejnerů na tříděný odpad, a i v naší 

obci je třídění samozřejmostí. Průměrná 

vzdálenost k nejbližšímu kontejneru v ČR je jen 89 

metrů! Přesto před námi stojí zásadní výzva. Nový 

Zákon o odpadech z roku 2020 a evropské 

směrnice stanovují pro naši obec ambiciózní cíle: 

Do roku 2025 jsme měli dosáhnout 60 % míry 

vytřídění komunálního odpadu, 65 % do roku 

2030. Zároveň musíme snížit produkci směsného 

odpadu (toho, co končí na skládce) pod přísné 

limity, které se každoročně snižují.  

 

Každé kilo se počítá 

  Pro naši obec má míra třídění přímý finanční 

dopad. Odpadové hospodářství je pro obec drahá 

záležitost. Musíme platit za: 

1. Svoz a likvidaci směsného (černého) 

odpadu 

2. Svoz tříděného odpadu (žlutá, modrá, 

zelená nádoba atd.) 

 

  Klíčovým faktorem jsou poplatky za skládkování 

směsného odpadu, které se budou do roku 2029 

neustále zvyšovat – z dnešních 500 Kč/tuna až na 

cca 1850 Kč/tunu, k tomu máme možnost sáhnout 

si na třídící slevu při splnění požadavků. 

 

Jak třídění šetří peníze obci? 

  Za každé kilo vytříděného papíru, plastu či skla 

obdržíme odměnu od společnosti EKO-KOM, 

která tyto peníze využívá na financování celého 

systému. Čím více vytřídíme, tím vyšší příspěvek 

pro obec máme. Tyto peníze pak můžeme použít 

na jiné potřebné služby pro občany. 

  Zákon nám dává třídicí slevu na skládkovném – 

ale jen pokud udržíme množství směsného odpadu 

pod stanoveným limitem (který letos činí 160 kg 

na obyvatele a rok a každý rok o cca 5 kg klesá).   

Pokud limit překročíme, zaplatíme za každou tunu 

navíc drasticky vyšší poplatek. 

  Přibližně 30 % odpadu v černých popelnicích 

tvoří papír a plast, které tam nemají co dělat! 

Přesunem těchto surovin do barevných kontejnerů 

šetříme obecní rozpočet. 

  Abychom Vám třídění co nejvíce usnadnili a 

splnili legislativní povinnosti, zavedla obec              

v minulosti: 

• Domácí kompostování (dotováním 

kompostérů) a pro ty, kteří nemají možnost 

kompostovat, jsme zajistili sběr bioodpadu 

(komunitní kompostéry u bytovek a 

bývalého pivovaru). 

• Žluté popelnice na plasty, tetrapaky a 

plechovky od nápojů. 

• U obecního úřadu naleznete sběrné nádoby 

na kovy a textil. 

• Pro objemný a nebezpečný odpad 

pravidelně pořádáme mobilní sběrné dny. 

• Máme smlouvu s firmou Marius Pedersen 

a každý občan tam může svůj odpad 

odvézt. Vždy si prosím nechte jednotlivé 

druhy zvážit a snažte se odvážený odpad 

roztřídit. Obec platí i za tento odpad a 

statistiky za jednotlivé občany máme 

k dispozici. 
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Klíč k úspěchu leží v našich rukách. Pomozme si 

navzájem. 

1. Ujistěte se, že do kontejnerů na tříděný 

odpad nevhazujete znečištěné obaly (např. 

mastné krabice od pizzy do papíru, plasty s 

velkými zbytky jídla). Nekvalitní třídění 

snižuje hodnotu vytříděných surovin. 

2. Začněte aktivně využívat sběr bioodpadu. 

Bioodpad a nedej bože stavební odpad v 

černé popelnici výrazně zvyšuje její váhu. 

  Obce, které zavedly systém placení podle 

skutečného množství směsného odpadu (např. 

menší a méně časté popelnice), snížily produkci 

směsi až o desítky procent a zvýšily třídění až na 

60-70 %. 

  Pomozte nám dosáhnout cíle 60 % a vyhnout se 

placení pokut! Aktuálně jsme sice na vynikajícím 

čísle 50 %, ale zákonodárci mají ambicióznější 

plán.  

  Každopádně, tříděním snižujeme zátěž pro náš 

obecní rozpočet a děláme naši obec čistší a 

udržitelnější pro nás i pro budoucí generace a 

spoříme prostředky třeba na opravy cest, hřbitova 

nebo kulturu. 

  

 

Informace ze zdravotního střediska 
  Zdravotní středisko bude uzavřeno ve dnech     

23.12.2025 – 2.1.2026. Dne 23.12. ošetří akutní 

případy pohotovost v nemocnici v České Lípě. 

Ostatní dny ošetří akutní případy pouze                     

po telefonické domluvě MUDr. Truncová, 

Mariánská 569/56, telefon 487 522 828. 

 

Dovolená na obecním úřadě 
  Obecní úřad v Zahrádkách informuje, že ve 

dnech 22.12.25 až 4.1.26 bude pro veřejnost zcela 

uzavřen. Děkujeme za pochopení.

 

Podpořené dotační projekty 

Touto cestou velice děkujeme za podporu vybraných projektů Libereckému kraji.  

 

       
 

Společenská kronika: 
Opustili nás:  Petr Siblík, říjen 2025, ve věku 71 let 

  Marie Kottvaldová, prosinec 2025, ve věku 70 let 

 

Narodili se: Beata Drábková, září 2025 

  Jindřiška Beata Langrová, říjen 2025 
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